

7座以上客车上高速要接受“六必查”

有问题可拨打(0371)68208110,还能查询最新高速路况

□据《郑州晚报》

据悉,省公安厅高速交警总队已成立高速公路春运交通安全管理工作指挥部,总队长冯国文任指挥长。

冯国文介绍,今年1月10日起,全省高速公路春运交通安全服务站均已全面启动,实行24小时执勤。

警方重点对7座以上客运车辆进行安全检查,严格落实“六必查”,即车辆承载人数、司机驾驶时间、驾驶资格、车辆审验情况、车辆安全设施配备、车辆轮胎磨损情况必查。对

未办理通行证的危化品运输车、具有安全隐患的客运车辆,他们将严禁其驶入我省高速公路。

这些必查项目,都是为了杜绝客车超载、疲劳驾驶、长途车辆部件损坏等安全隐患。

警方表示,春运期间,除路面结冰、大雾、交通事故等特殊恶劣情况无法通行时,必须采取封闭道路交通管制措施外,原则上不许封路,同时原则上不准断路施工。

如果您在高速公路上行驶时,需要警方帮助,可随时拨打(0371)68208110求助。打这个电话,也可查询最新的高速路况。

返乡时遭遇黄牛 八民工被甩商丘

在警方与记者的帮助下,他们重新踏上了返乡路



在寒风中等待,他们很无奈。

□据《京九晚报》

回家过年,与家人团圆,这是在外忙碌了一年的游子们的最大心愿。然而,老家在河南、安徽等地的8名农民工没有想到,他们从打工所在地——浙江义乌回家,途中竟被甩在商丘,在凛冽的寒风中等待了6个小时。最终,在当地警方与记者的帮助下,他们重新踏上了返乡路。

16日下午,在浙江义乌一家电子厂打工的许伟扛着重重的行李,来到义乌市客运中心。刚到门口,一名30多岁的男子就来搭讪,得知许伟要去安徽淮北后,男子称自己有车,票价280元。回家心切的许伟交钱后,跟随男子上了一辆悬挂商丘牌照的大巴。

16日18时许,大巴出发,刚上车没多久,司乘人员就收走了大家的车票。17日凌晨1时许,司机说车坏了,车上的乘客被转运至另一辆黄色大巴上。

黄色大巴在路上坏了几次,17日10时许,大巴停在了商丘市哈森路与民主路交叉口的一处加油站附近。“都下车吧,一会儿有车过来接你们。”司机说完,随即加大油门扬长而去,近百名乘客被迫下车。

之后,来了一辆前往西安的几辆乘客接走,离家近的乘客自行离去。截至17日15时,还有许伟等8名乘客在原地等待。

17日15时许,记者来到现场,此时,在凛冽的寒风中,8名乘客已经等了5个小时。一名花300多元钱买票到安徽蚌埠的乘客留有车上司乘人员的电话,他多次拨打该电话,对方一会儿说马上派车来接,一会儿电话又无人接听。



拿到返乡车票,她们很开心。

商丘市公安局白云派出所民警接警后赶到现场,民警需要证据,但是所有乘客中只有许伟一人的车票没有被收走,而且许伟的这张车票,看起来让人啼笑皆非——在这张“浙江恒风交通股份有限公司公路旅客运输发票”上,“淮北,280元”的字样是手写的,而开票日期为2010年12月31日。

经过协商,民警和记者决定先送被甩农民工到车站,帮他们买票回家。然后由民警和记者搜集证据,向相关部门反映此事。

在商丘火车站广场,得知老家在安阳的赵铭身上的钱不够时,一市民马上从兜里掏出200元钱,递到了赵铭手中。

17日17时40分,8名农民工都拿到了返乡车票。

商丘市梁园区运政大队相关负责人表示,会调查此事。

该负责人提醒乘客,一定要到正规的道路运输营运部门购票上车,不要在站外上车。另外,一定要保存好车票,一旦出现宰客、甩客等行为,可以及时举报。

郑州铁警侦破史上最大枪案

捣毁制枪窝点2个,缴获手枪8支、子弹96发

□据 新华社

郑州铁路警方日前侦破一起跨省制贩枪支案,在河北省昌黎县捣毁制枪窝点2个,缴获手枪8支、子弹96发。

2010年12月13日6时40分,郑州火车站进站口2号查危仪处,一个30岁左右的男旅客进站过安检门时神情紧张,引起了郑州铁路公安处郑州车站公安段值勤民警警觉。民警随即使用手持金属安检仪进行检查,从其身上查获一把自制左轮手枪和28发子弹。该旅客交代他叫裴朋扉,郑县人,枪是从河北省昌黎县买来的。

此案引起郑州铁路警方高度重视,郑州铁路公安局迅速召开案情分析会,组成专案组,抽调20名精干警力破案。2010年12月15日将制售枪支的犯罪嫌疑人黎世姜抓获。



民警在此案中缴获的枪支、子弹、弓箭等。

记者从郑州铁路警方17日召开的新闻发布会上了解到,此案是郑州铁路警方成立以来侦破的最大涉枪案件。

高速路上,开奥迪车“驯狗”

被人投诉“虐狗”,后被交警罚了200元

□据《郑州晚报》

17日9时10分,郑州市民张女士告诉记者,她看到有人在高速公路上虐狗。

9时20分许,在京港澳高速公路580公里处东半幅,记者看到有只白色狗,狗链拴在一辆黑色奥迪A6轿车的倒车镜上。狗狗趴在路面上,伸长舌头大喘气,拉都拉不起来。

被张女士投诉“虐狗”的奥迪司机,已被高速交警拦下。

这是辆新乡牌照的轿车,司机是名年约30岁的男子。

省高速交警总队三支队民警说,他们接警后赶到现场,只见一只白色狗狗夹在应急车道与行车道的中间,大喘着气,吐着舌头

往北跑。

民警说,当时该车车速约40码,已明显违反了交通法——车速过低。尽管如此,狗狗还是累得不行,不时被车拖着拽着跑。交警赶忙上前制止。

车主姓王,新乡人,他说:“这咋会是虐待呢?这是我的狗,我这是正常训练。”

王某说,这是只白色萨摩耶犬,因为他想带狗狗参加一些选美、竞技活动,他常对狗实施一些“特种训练”,这是在训练狗的耐力、应急能力和胆量,“吃得苦中苦,方为人上人。狗也一样”。

交警严肃批评了王某这种慢速行驶、不安全行驶的行为以及不科学的驯狗方式,并依法对他处以200元罚款。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报: 洛阳手机报, 每日定时推送, 内容精彩, 方便阅读。
- 洛阳手机报: 洛阳手机报, 每日定时推送, 内容精彩, 方便阅读。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。